Métodos Matematicos de la Fisica II, Guia 8 01-03-2017

1. Hallar la solucién general de la ecuacién y” + e**y = 0.

Ayuda: hacer el cambio de variable w =e¢€*. R:y=c1Jy(e*)+ calNp(€e?)

2. Hallar la solucién general de la ecuacién 2%y” + 52y’ + (22 + 3)y = 0.
R:y =c1272J1(2) + c227 2Ny (2)

3. Dada la ecuacién: z2y" + zy' + (22 — i) y=0,

a) encontrar dos soluciones linealmente independientes alrededor de z = 0.

2
Riy= Clejé(Z) + 62N%(z) = g{cl sen z — ¢y cos z}
b) Determinar la solucién que satisface y(7) =0, y(5)=1. Riy=4 /;{senz —cos z}
z

4. Dada la ecuacién: zy” — 2a—1)y' +2y=0,

a) probar que y(z) = 2*N,(z) es solucion.
b) Hallar la solucién general de la ecuacion  zy” + 7y + zy = 0.

R:y = c1273J3(2) + caz 3 N3(2)

5. Dada la ecuacién: zy”" — ¢y —zy =0

a) Encontrar dos soluciones linealmente independientes alrededor de z = 0.
Riyp =21(2), y2 =2K:(2)

b) Determinar la solucién que satisface las condiciones y(1) =1 y y(z) acotada cuando z — oo.

R: 2 Ki(2)/K:(1), K, (1) =0,6019

6. Hallar la solucién general de la ecuaciéon inhomogénea

1 2 +4
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Ayuda: W[K,, I, =1/z. R:y=c1l(z)+ coKy(x) — 2?(2% +12)

7. Probar que:

a) [ Jo(x)senz dx = xJo(x) senx — xJy(x) cosx + ¢

b) [ @5 Jy(x) dx = 62*(8 — 2?) Jo(z) — z(z* — 242* + 96) Jy(z) + ¢

8. Demostrar que: {Jo(z)}* + 2 Z{Jn(z)}2 = 1.

n=1



